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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DE GOVERNANÇA DA 
ESTRATÉGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO. 

 

Dados da Reunião 

Data: 27 de setembro de 2024. Hora Inicial: 10h00. 

Local: Sala Nizian Azevedo - Biblioteca Central 

1 - Participantes 

Cristina Engel de Alvarez Pró Reitora de Planejamento e Desenvolvimento 
Institucional (Presidente)  

Fabíola Martins Bastos  Diretora de Governança, Controles Internos e 

Integridade 

Jaime Souza Sales Júnior Coordenação de Informações Gerenciais/PROPLAN 

Mirella Tofano Cuzzuol     

Croce 

Coordenação de Planejamento Institucional 

(CPI)/PROPLAN 

Cassia Gisele de Morais 

Rizzo 

Diretor de Documentação Institucional 

Alessandro Mattedi Superintendente de Infraestrutura 

Paula Batista Santos Diretoria de Planejamento e Informações 

Institucionais/PROPLAN 

Luciana Silva Araújo Barcellos 

da Costa 

Diretoria de Planejamento e Informações 

Institucionais/PROPLAN 

Paulo Alexandre Lobato Superintendente de Tecnologia da Informação  

Vitor Gomes Baioco Superintendente de Orçamento e Finanças 

Vitor Augusto Rocha 

Pompermayer 

Coordenador de Planejamento 

Institucional/PROPLAN 

Guilherme Gustavo Holz 

Peroni 

Coordenação de Planejamento Institucional 

/PROPLAN 

2 - Ausentes com justificativa 

Fernando Mota Monteiro SEAVIN 

Roney Pignaton da Silva Pró-Reitor de Administração 

Carla Ferreira Santos Rangel 

Cruz 

Coordenação de Planejamento Institucional 

/PROPLAN 

Ariana Lirio Pandini Fonseca Diretora de Gestão de Pessoas 

Silas Adolfo Potin  Diretor de Planejamento e Informações Institucionais 
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3 - Pauta: 

3.1. 

Contextualização 

A. Os presentes se apresentaram e a Professora 

Cristina fez uma breve fala sobre o Subcomitê; 

B.  A servidora Fabíola fez uma proposta de Plano 

de Gestão, na qual há necessidade de 

comparações entre PDI, PLS, ODS e com 

propostas de campanha. Tal minuta é 

construída com 15 programas.  

C. A servidora informa que o resultado o 

iESGo/TCU e a Ufes ficou numa posição muito 

ruim e ocorreu o questionamento do porquê da 

queda e nos foi informado que o IGG 

preenchido em 2023 não possuía evidências. 

Ela esclarece que o novo iESGo já foi 

preenchido solicitando as evidências. 

D.  A pedido do Reitor, necessita-se desenvolver 

uma fórmula/indicador de mensuração e metas 

anuais. 

E. O servidor Vitor Pompermayer esclarece que 

devem ser melhor elucidativas as competências 

do Subcomitê; 

F. Foi sugerido fazer um seminário/oficina com os 

atores envolvidos no programa para que as 

informações sejam mais precisas; 

G. Professora Cristina pontua que deve haver um 

responsável pelo programa e os demais 

envolvidos sejam convidados para a construção; 

H. A Professora Cristina esclarece que não é papel 

do Subcomitê a construção do Plano de Gestão. 

Ela sugere que o Subcomitê ajude a estruturar 

quais são os mecanismos, agrupando os atores 

envolvidos para que não haja muitos seminários 

(uma manhã ou uma tarde), convidando aqueles 

que foram os formuladores de propostas 

durante a campanha. 

I. O servidor Vitor Pompermayer sugere que não 

seja em forma de seminário, mas que seja 

separado por unidades responsáveis e que a 

PROPLAN possa dar suporte/assessoramento 

na construção dos indicadores e metas. 

 
  

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.



 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO 
INSTITUCIONAL 

 

3 

 
4 - Encaminhamentos: 

 

4.1. 
 

1. Fabíola, Vitor, Mattedi e Gustavo: indicar os 

responsáveis pelos programas; 

2. Encaminhar aos setores responsáveis para que 

seja trabalhado com prazo de devolutiva via email 

elucidativo; 

3. Marcar reunião extraordinária para apresentação 

dos responsáveis e da evolução das atividades. 

 

II. Encerramento 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual eu, Thatiana Carvalho 

Rangel Luchi lavrei a ata que segue assinada pelos presentes. 

Cristina Engel de Alvarez 
Presidente da Subcomissão de 

Governança da Estratégia 

Thatiana Carvalho Rangel 
Luchi 

DGA/PROPLAN 

Vitória, 27 de setembro de 2024. 

 

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.



PROTOCOLO DE ASSINATURA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo
Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por
THATIANA CARVALHO RANGEL LUCHI - SIAPE 1695764
Chefe da Divisão de Gestão Administrativa (PROPLAN)
Divisão de Gestão Administrativa - DGA/PROPLAN
Em 17/10/2024 às 10:13

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link: https://api-
lepisma.prod.uks.ufes.br/arquivos-assinados/1012922?tipoArquivo=O

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.



PROTOCOLO DE ASSINATURA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo
Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por
CRISTINA ENGEL DE ALVAREZ - SIAPE 1172927
Pró-Reitor de Planejamento e Desenvolvimento Institucional
Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional - PROPLAN
Em 17/10/2024 às 10:20

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link: https://api-
lepisma.prod.uks.ufes.br/arquivos-assinados/1012929?tipoArquivo=O

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.


